3ana1mﬂ nmo TeMe «TexHoJ1orus Ta0JAMYHbIX BBIYHCIEHH I

JaHo HCXOXHOEe COCTOAHNE AIeKTPOHHOM TAOTHI[BI B PeKHMe 0ToOpaZKe HHA

popmymn:

A B ¢
1|12 12
2 |=A1+B1/A1+B1 [=A1+B1/(A1+B1) |=(A1+B1)/(A1+B1) I

Uro 6y1eT BHIBJeHO B Pe/KHMe 0TOOpAKe HHA JHATeHHI B KiIeTKax 42, B2 n
c2?

B 31eKTpoHHON TAOIHIE NPH KOMHPOBAHHE COTePAKHMOro KiIeTkn B2 B
KaeTkH C2 u B3 B HuX O0blH 3aHeceHBI dopmynsr =B$1+$B1 wm
=481+$B2 coorBercTBeHHO. UTO OBUIO 3ANMCAHO B K/1eTKe B2 ?

Muuyra pasropopa no reedony crour X MoHeT (MHHHMAILHBIN Tapud).
Ecnu paccrosnue 10 a00HeHTA MeHbe 2000 KM, TO OIUIATA NPOH3BOXHTCH
0 MHHHMAIBHOMY TAPH(Y: ec/IH paccTosHHe MeHbIIe 3500 KM, TO onIATA
B 1.5 paza npeBplmaeT MHHHMAILHBIH TAPH(: € C/IH PACCTOAHHEe He MeHbIIe
3500 kM, 10 ommara B 2.5 pata npeBBIIIAeT MHHHMAIBHBIH TapH).
Briopate QpopmMyay 31eKTPOHHON TAOTHIBI, KOTOPYI0 MOSKHO HCIO/IB30BATh
A7 BBI'THC/IeHHA CTOHMOCTH OJHOH MHHYTHI PA3TOBOPA N0 TejiehoHY, eciIH
MHHHMATBHBIA TAPH(} 3aHeCceH B KIeTRY Al, A paccToAHHe B KIeTKY A2,

[1] =ECTTII(A2<2000: Al; ECJII(A2<3500: A1*1,5; A1%2.5))
=ECJIM(A2<3500: Al: ECJTH(A2<2000: A1*1.5: A1*2.5))
=ECJIH(A2<2000: Al: ECTTH(IIN(A2<3500:A2>2000): A1¥1.5: A1%2.5))

=ECJIH(A2<2000: ECJTII(A2<3500; A1¥1.5: A1¥2.5):A1)
5| =ECII(A2<2000: Al: ECJTH(A2<3500: A1¥2.5;: A1¥1.5))

CKOMBbKO KIeTOK BXOIHT B JHANAZOH YIeKTPOHHOM TA0HIBI Z5:AD18?

Uemy 0yaeT paBHO 3HAMeHHe, BHITHCIeHHOe B YICKTPOHHONR TAOIHIE MO
gopmyme = ILTIT ( Al< 10 : Al > 15), ecan B KIeTKe Al HAXOAHTCA THCTO
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A B C Jau PparMeHT NIeKTPOHHOH TADIHIBI
1 (1000 | 5789 =LENOE(B1/A1)| B pexume orodpakenus popmyin
2 [100 [=B1-C1*Al|=LENOE([B2/A2)| Kakoe IHAMeHHe ovier
3 (10 |=B2-C2"A2=LIENIOE(B3/A3)| BhicReuHBATHCA B svelike (5?7
< =B3-C3"A3 (®yuxkmua  LEJIOE(<uncio>)  ais
5 =CYMM(C1:C4) | ponoKHTeIBHBIX HHCET HAXOMHT IIETYIO

yacTs uHcna, Tak LIEJIOE(9.79) = 9, IIEJIOE(S.5) = 5, ITEJIOE(4.12) = 4)




B kiIeTKY 31eKTPOHHOMH TAOTHUBI ¢ agpecoM D3 3anecena popmymna:
=ECJOI (A3 < 1:*“HET” : ECJIII (HE (A3 - 1):15:*7A")).
Yemy paBHO 3HAYeHHe KIeTKH D3, eciH 3HAa1eHHe KIeTKH A3 paBHo 17?

AdaH  (pparMeHT ITeKTPOHHOH TAOIHIBI B

- A B
pexkuMe oTodpakeHHa Ppopmyn B kiaerku B2 n 1| 10[=5A%1+A1
B3 0B1710 CKOMHPOBAHO COTePKHMoe KIeTKH Bl. 51 20
YeMmy OVAVT PABHBI JHATeHHA KIeToKk B2 m B3 3 [ 30
nocie BBIXOAA H3 PEKHMA O0TOOPAKeHHA
dpopmyn?
JaH pparmenT ITo 3HAMEeHHAM THANAZOHA KIIeTOK A1: A6 oBLIA
IeKTPOHHO M MOCTPOCHA KPYIoBasg JHarpamma. Onpegeurs KAKOMH
TAOTHIBI: AYeliKe COOTBETCTBYeT BhIle/Ie HHBII CeRTop
(CTOAIHH OTIe/IbHO) HA JHATPAMMe
: ;\8 1] A1 9% 4%
3 [ 20 A2
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3110 Al 25%

4 [ 54 AS

5 | 40 A6

6| 18 27% %
JdaHo  HCXO0AHOe  COCTOAHHE  YIEKTPOHHON A B
TAOJIHIBI. 1 1 3
Kakue ¢opmMyanl 0VIVT 3aHeCeHBIB KIIeTKH AT H — —
B7 mociie BBINMOTHe HHA KOMAHIBI 2 [=A1+] [=A2+B1

KOIIMIPOBATH A2:B2 B A3:B7?




